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   Munkaügyi Központja 
 

Kevesebb álláskereső, mint egy évvel ezelőtt 
Tájékoztató Veszprém megye 2013. január havi munkaerő-piaci folyamatairól 

 
A megye foglalkoztatási körzeteiben 2013 első hónapjában összesen 18.945 fő 
álláskeresőt tartott nyilván a munkaügyi központ, és közülük 2.044 fő volt pályakezdő 
fiatal.  
 
A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat adatai szerint Veszprém megyében egy hónap 
alatt 1.775 fős növekedés, az egy évvel ezelőtti adathoz képest viszont 220 fős 
csökkenés mutatható ki az álláskeresők számában. 
 
Az eltelt egy hónapban a 2012. év végéig határozott idejű munkaszerződéssel 
foglalkoztatott feldolgozóipari munkavállalók, a közfoglalkoztatási programokból 
kikerülők, valamint a pályakezdők álláskeresőként történő jelentkezése növelte a 
nyilvántartottak számát. Megyei szinten a nem pályakezdő állástalanok esetében egy 
hónap alatt 1.695 fős, a fiatal álláskeresők számában pedig 80 fős emelkedés 
következett be.  
 
Egy év viszonylatában azonban Veszprém megyében a holt idény ellenére csökkent 
az állásra várók száma. 2013 januárjában 7 %-kal kevesebben kerültek be a 
regisztrációba, mint 2012. első hónapjában. 
 
A hónap során 651 db új álláshelyet jelentettek be a munkaadók a megye foglal-
koztatási körzeteiben. Az új álláshelyek közül 274 esetben nem igényeltek támo-
gatást a munkáltatók, míg 377 db támogatás útján betölthető munkalehetőség volt.  
 
Január végén a megye gazdaságilag aktív népességének 11,7 %-a volt nyilvántartott 
álláskereső.  
 

A gazdaságilag aktív népesség a megye nyolc foglalkoztatási körzetében kisebb 
arányban volt állás nélkül az országos átlagnál, Sümeg térségének munkaerő-piaci 
helyzete viszont az év első hónapjában kedvezőtlenebb volt, mint országosan. 
 
Veszprém megyén belül 2013 januárjában a megyeszékhely, Balatonalmádi, Zirc, 
Balatonfüred, valamint Ajka körzetének munkaerő-piaci pozíciója volt kedvezőbb a 
megye átlagánál. 
 
Veszprém, 2013. február 


